

10-11 ИЮЛЯ 2025

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«Приоритетные направления повышения
эффективности, конкурентоспособности и
устойчивости аграрной отрасли»,
посвященная 105-летию ТатНИИСХ ФИЦ
КазНЦ РАН

Второе информационное письмо

**Министерство науки и высшего образования РФ
Российская академия наук
Академия наук Республики Татарстан
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики
Татарстан
Федеральный исследовательский центр «Казанский научный центр
Российской академии наук»**

**Международная научная конференция
«Приоритетные направления повышения эффективности,
конкурентоспособности и устойчивости аграрной отрасли», посвященная
105-летию ТатНИИСХ ФИЦ КазНЦ РАН
10 – 11 июля 2025 года
Казань, Республика Татарстан, Российская Федерация**

Дорогие коллеги!

Напоминаем, что с 10 по 11 июля 2025 г. в Казани состоится Международная научная конференция, посвященная 105-летию ТатНИИСХ ФИЦ КазНЦ РАН. Исполнительный комитет уведомляет о начале кампании по приему статей для публикации в сборнике материалов конференции.

В данном письме предлагаем познакомиться с информацией о правилах оформления материалов и порядке, а также о сроках и способах оплаты оргвзноса.

СРОКИ РЕГИСТРАЦИИ И ПРИЁМА СТАТЕЙ

Регистрационную форму участника, научную статью и экспертное заключение учреждения¹ необходимо направить на электронную почту конференции conference_tatnii@mail.ru до 1 апреля 2025 года.

Электронный сборник научных статей, индексируемый в РИНЦ (EDN), также будет размещен на сайте базы данных Научной электронной библиотеки www.elibrary.ru и опубликован в электронном виде на сайте ТатНИИСХ ФИЦ КазНЦ РАН. Каждой публикации будет присвоен индивидуальный электронный архивный номер (**индекс DOI**).

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

УДК

СЕЛЕКЦИЯ НА ГРУППОВУЮ УСТОЙЧИВОСТЬ ОЗИМОЙ ПШЕНИЦЫ К ВИДАМ РЖАВЧИНЫ

Иванов А.А.¹, Петров Б.Б.¹, Сидоров В.В.²

¹Татарский НИИСХ ФИЦ Казанский научный центр РАН, Казань, Россия
420059, Россия, г. Казань, ул. Оренбургский тракт, д. 48.

² Казанский (Приволжский) федеральный университет, Казань, Россия
420008, Россия Казань, ул. Кремлевская, д. 18,

ivanov@kgu.ru

Аннотация (до 5 строк).

Ключевые слова (не более 5 слов или словосочетаний).

Текст...

Материалы и методы. Текст...

Результаты и обсуждение. Текст...

Таблица 1 - Название таблицы

Показатель	Столбец 1	Столбец 2	Столбец 3

Текст...

Рисунок 1

Рисунок 1. Наименование рисунка

Заключение. Текст...

Список литературы:

1. Носков А.А., Петров В.В. Наименование научной статьи // Аграрный научный журнал. 2025. Т.80. С. 25-32

BREEDING FOR GROUP RESISTANCE OF WINTER WHEAT TO RUST SPECIES

Ivanov A.A., Petrov V.B., Sidorov V.V.

ivanov@kgu.ru

Abstract (up to 5 lines).

Keywords (no more than 5 words or phrases).

¹ В случае отсутствия в организации экспертной комиссии по проведению экспертизы материалов, подлежащих открытому опубликованию, соответствующее заключение необходимо написать в свободной форме за подписью ученого секретаря или заместителя руководителя (директора, ректора) по научной работе

Объем научной статьи – до 4 страниц формата А4 (210 × 297 мм), включая список литературы. Файл должен быть создан в формате .doc или .docx. Имя файла должно состоять из фамилии и инициалов автора на латинице (Ivanov AA.docx).

Требования к оформлению текста статьи: поля: 2 см с каждой стороны, ориентация – книжная, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12, абзацный отступ – 1,25, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, расстановка переносов – нет.

Структура научных статей: название научной статьи (заглавными буквами полужирным шрифтом, выравнивание по центру страницы); через одну строку – фамилии и инициалы авторов (выравнивание по центру страницы), фамилия докладчика подчеркивается; через одну строку – наименование организации, ее почтовый адрес и адрес электронной почты (курсивом, выравнивание по центру страницы); через одну строку, приводится текст статьи со схемами, таблицами, графическими объектами и формулами (выравнивание по ширине страницы).

Оформление таблиц, схем, рисунков, формул, графических и прочих объектов: объекты располагаются по центру страницы; подписи к таблицам располагаются сверху таблиц, для остальных объектов – под ними. Рисунки должны быть представлены в формате *.jpg или *.bmp. Графики, диаграммы и т.п. рекомендуется строить в программах MS Excel или MS Word.

Ссылки на литературу в тексте научных статей приводятся арабскими цифрами в квадратных скобках [1] в порядке упоминания в тексте. Список литературы приводится в конце основного текста научной статьи нумерованным списком и отделен от него одной строкой. Просим включать не более 5 источников. Список источников должен быть выполнен в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018.

После списка литературы через пробел приводятся наименование статьи (прописными буквами, жирным шрифтом, выравнивание по середине), ФИО авторов (следующая строка, через запятую, строчными буквами), электронная почта автора (следующая строка, строчными буквами, курсивом), абстракт и ключевые слова на английском языке.

Ниже, в случае необходимости, можно указать сведения о грантах, финансировании подготовки и публикации статьи, проектах, научно-исследовательских работах, по результатам, которых опубликована статья. При желании авторов – слова благодарности организациям (учреждениям), научным руководителям и другим лицам, оказавшим помощь в подготовке статьи. Например, Работа выполнена при финансовой поддержке РФФИ № 24-73-20183.

Статьи, отправленные по факсу, письмом или поступившие после 1 апреля 2025 г., рассматриваться не будут. Все статьи будут рассмотрены редакционной коллегией, проверены на плагиат (оригинальность не менее 75%).

Количество авторов научной статьи - не более 5 человек. От одного автора принимается не более 2 статей, включая соавторство. Оргкомитет конференции оставляет за собой право без объяснения причин не публиковать материалы, не соответствующие тематике или оформленные не по требованиям конференции,

а также запрещенные к открытой печати и при отсутствии регистрации автора в программе конференции. Приоритет будут иметь участники, подтвердившие свое очное участие. Напоминаем, что за содержание данных представленных статей ответственность несут исключительно их авторы. Авторы несут ответственность за направление уже ранее опубликованных статей или статей, принятых к печати другими изданиями. Передавая статью, автор подтверждает, что редакционной коллегии передается бессрочное право на оформление, издание, передачу сборника с опубликованным материалом автора для целей реферирования статей из него в любых базах данных. Отправка регистрационной формы участника (анкеты) считается согласием на обработку персональных данных и публикацию (электронное издание) с последующим размещением в электронной базе данных РИНЦ НЭБ РФ.

ОПЛАТА ОРГВЗНОСА

Публикация материалов конференции входит в организационный взнос конференции (1000 руб.). Оплата одного оргвзноса позволяет представить только одну научную статью. Вы можете оплатить оргвзнос, как через отделение банка, так и онлайн, в Личном кабинете Вашего банка, используя указанные реквизиты. Оплату организационного взноса необходимо осуществить с 1 марта по 30 апреля 2025 года. **В пункте назначения платежа следует указывать: «Оплата оргвзноса за участие в конференции» и обязательно ФИО участника, за которого оплачен оргвзнос.** Образец договора будет размещен на сайте конференции (<https://knc.ru/tatniva/105year/>), в разделе УЧАСТНИКАМ. Для оплаты оргвзноса физическим и юридическим лицам необходимо будет подписать договор.

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОПЛАТЫ

Просьба, после оплаты проинформировать Оргкомитет (conference_tatnii@mail.ru), приложив скан квитанции платежного терминала, либо любую информацию, которая поможет идентифицировать поступление средств. Убедительно просим указывать в теме письма **"Оплата оргвзноса" и ФИО участника.** Оплату оргвзноса проводить после прохождения рецензирования научной статьи редакционной коллегией конференции.

ШКОЛА МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ

В рамках Международной научной конференции «*Приоритетные направления повышения эффективности, конкурентоспособности и устойчивости аграрной отрасли*» планируется проведение отдельной секции с участием молодых ученых с элементами научной школы. Для них с научными докладами выступят известные ученые в области селекции, генетики, растениеводства, биотехнологии, животноводства и ветеринарии. Просим в тексте письма участника конференции указать о намерении участия в школе молодых ученых до 39 лет.

Информация по размещению экскурсионной программы, организованной Оргкомитетом конференции, будет предложена в следующем информационном письме.

ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ОЧНОГО, ЗАОЧНОГО УЧАСТИЯ И УЧАСТИЯ СО СТЕНДОВЫМ ДОКЛАДОМ

1. Научная статья
2. Экспертное заключение к научной статье
3. Регистрационная карточка участника
4. Договор на оплату организационного взноса
5. Квитанция об оплате оргвзноса

Требования *для стендовых докладов* будут представлены на сайте <https://knc.ru/tatniva/105year/> в разделе «УЧАСТНИКАМ»

ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ОНЛАЙН УЧАСТИЯ.

1. Регистрационная карточка участника

ДО ВСТРЕЧИ НА КОНФЕРЕНЦИИ!